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гр. София,  28.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 28.06.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ирина Кюртева  

ЧЛЕНОВЕ:  Владимир Николов 

Мария Стоева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 5433 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:20 часа се явиха 

КАСАТОРЪТ АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА – редовно призован, се 

представлява от юрк. Г.,  надлежно упълномощена.  

ОТВЕТНИКЪТ „ЮНИОН ИВКОНИ“ ООД – редовно призован, не се представлява. 

Постъпило е писмено становище от 19.06.2024 г., чрез процесуалния   представител 

на ответника, с което не се възразява да бъде даден ход на делото, изразява се 

становище по същество на спора.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Куман Куманов. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ -  Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

   

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба, както и становище от  

ответника, депозирано на 19.06.2024 г.  

 

Юрк. Г. – Поддържам касационната жалба. Оспорвам подадения отговор. Нямам 

доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства.  

 



Прокурорът - Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

Юрк.Г. – Моля да уважите подадената касационна жалба. Моля да отмените 

решението на СРС, като неправилно и незаконосъобразно. Моля да се потвърди 

обжалваният електронен фиш. Претендирам юрисконсултско  възнаграждение. Правя 

възражение за прекомерност на адвокатското  възнаграждение в случай, че се 

претендира такова над минималните размери. 

 

Прокурорът - Намирам решението на СРС за валидно, допустимо и правилно и моля 

да го потвърдите. 

 

 

 СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.23 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


